
第７回農業委員会総会議事録 

 

１．開催日及び場所 

（１）開催期日  令和６年６月２１日（金） 

（２）開会時刻  ９時００分 

（３）閉会時刻  １０時００分 

（４）開催場所  津和野町役場 津和野庁舎 大会議室 

 

２．出席状況 

（１）出席委員 

〇農業委員 

 １番委員 吉田 茂    ２番委員 森元 健一   ３番委員 永田 京子    

４番委員 三家本雅夫   ６番委員 岩本 学    ７番委員 齋藤 泰彦   

８番委員 前田 生敏   ９番委員 青木 暢大  １０番委員 田中 聖司   

１１番委員 林  靖登   

〇農地利用最適化推進委員 

 1-1 番委員 村上 嚴雄  1-2 番委員 藤井 隆一   1-3 番委員 石橋 康邦  

1-4 番委員 橘  明子  1-6 番委員 橋本 六雄   1-7 番委員 木村 大輔  

1-8 番委員 増成 孔也  1-9 番委員 齋藤 ミサ子  1-10 番委員 山田 喜治 

（２）遅刻委員   

    

（３）欠席委員氏名 

 ５番委員 有田 和将   1-5 番委員 御手洗 剛 

      

（４）その他出席者 

 （議事に参与した者の職氏名） 

  農業委員会事務局長  山下 泰三 

  農業委員会事務局   村上 宏志   

  しまね農業振興公社   

 

３．提出議案内容 

議案第１号 農地法第３条の規定による許可申請の承認について 

      申請番号 6-115 号 

議案第２号 非農地証明願の承認について 

      申請番号 6-105 号 

議案第３号 農業経営基盤強化促進法等の一部を改正する法律附則第５条第１項の規定に

基づく農用地利用集積計画の承認について（諮問） 



４．議事進行及び顛末 

事務局長 
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会長 

吉田農業委員 

 

 

 

只今から第７回津和野町農業委員会総会を開催させていただきます。本日

はお忙しい中お集まりいただきありがとうございます。梅雨時期になりま

した、６月の６日位が平年の梅雨入りですが今年は２週間が過ぎていま

す。明日からはずっと雨の予報が出ています。昨年は５月末に梅雨入りし

ており、毎年毎年状況が変わってきている状況で、農家の皆様方も水管理

とか大変であると思われます。皆様方もこれから梅雨に入り蒸し暑くなり

ますので水分補給や安全管理に気を付けていただけたらと思います。それ

では会長の挨拶を受けて総会を始めさせていただきます。 

改めておはようございます。６月に行われた農業委員会関係について、島

根県農業委員会会長会議が６月10日に開催されましたので参加しました。

今月末の６月 28 日に開催される通常総会における役員改選の候補者の決

定を行っています。６月 17 日に新規の認定農業者審議会が開催されまし

た。法人●●●●が新規の認定農業者として認定されました。今後は各種

補助金の申請を行う際には認定農業者であるとか GAP 認証を受けるとか

が必要になってきています。以上です。 

総会成立宣言ですが、本日は、議席番号５番有田委員より欠席の報告があ

りました。また、推進委員の御手洗委員からも欠席の報告を受けておりま

す。農業委員 11 名中 10 名の出席であり過半数を超えています。従いまし

て、農業委員会等に関する法律第 27 条 3 項の規定により本総会が成立し

ていますことを報告いたします。それではこれ以降は会長の議事進行でお

願いします。 

それでは、議事録署名者を指名します。１番吉田委員さん、４番三家本委

員さんよろしくお願いします。 

 

議案第１号 農地法第 3 条の規定による許可申請の承認について 

 

議案第１号「農地法第 3 条の規定による許可申請の承認について」申請番

号 6-115 号を議題とします。事務局の説明をお願いします。 

それでは議案第 1号「農地法第 3条の規定による許可申請の承認について」

申請番号 6-115 号を説明いたします。 

・・・議案内容説明・・・ 

現地確認の報告を担当地区委員の吉田農業委員さんお願いします。 

担当地区委員の吉田です。６月 19 日午前８時に●●●●さんにお会いし

てお話を伺いました。お一人で暮らしておりなかなか会えなかったんです

が、水田も本人さんがこれまでは作っておられたんですが、大した農機具

もなく、草にやられて、刈り取りのシーズンに誰も刈り取りを引き受けて
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くれる方がいなかった年もあったそうです。まだ若くお勤めもされている

のでなかなか耕作管理が出来ないということで、今回の申請に至ったのだ

と思いました。●●さんについてはご存じのとおり、複数人の方とその地

区において売買が交わされており、ここに書いてあるように集約化の意向

をもっていますし、周辺の方の信頼を得られているのではないかと思いま

した。今回も周辺の方との調整も問題ないと判断いたしました。以上です。

ありがとうございます。それでは質疑を受けます。 

質問ありませんか。 

無し 

それでは質疑を打ち切ります。申請番号 6-115 号について承認される方は

挙手をお願いします。 

全員挙手 

全員挙手です。議案第１号「農地法第 3 条の規定による許可申請の承認に

ついて」申請番号 6-115 号は原案通り承認されました。 

 

議案第２号 非農地証明願の承認について 

 

それでは、議案第２号「非農地証明願の承認について」申請番号 6-105

号の審議に移ります。事務局の説明をお願いします。 

それでは、議案第２号「非農地証明願の承認いついて」申請番号 6-105

号の説明をいたします。 

・・・議案内容説明・・・ 

現地確認の報告を担当地区委員の前田農業委員さんお願いします。 

６月 15 日午後 3 時 30 分から●●●●さんと現地を確認しました。場所に

ついては、耕作地が山の奥にありますので、細い道しかなく、入口付近ま

で行きましたが、草木が多い茂っており道が通れる状況ではなく、遠目か

らあの辺りということで確認をしました。周辺には他に農地は無く影響も

無いと考えられます。以上です。 

ありがとうございました。それでは質疑を受けます。 

質疑ありませんか。 

無し 

それでは質疑を打ち切ります。申請番号 6-105 号について承認される方は

挙手をお願いします。 

全員挙手 

全員挙手です。議案第２号「非農地証明願の承認について」申請番号 6-105

号は原案通り承認されました。 
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議案第３号「農業経営基盤強化促進法等の一部を改正する法律附則第 5 条

第 1 項の規定に基づく農用地利用集積計画の承認について（諮問）」 

 

議案第３号「農業経営基盤強化促進法等の一部を改正する法律附則第 5 条

第 1 項の規定に基づく農用地利用集積計画の承認について」を議題といた

します。事務局の説明をお願いします。 

それでは、「農業経営基盤強化促進法等の一部を改正する法律附則第 5 条

第 1 項の規定に基づく農用地利用集積計画の承認について」説明いたしま

す。 

・・・議案内容説明・・・ 

それでは、しばらくの間集積計画について確認をお願いします。 

それでは、議案第３号について質疑を受け付けます。 

なし 

質疑無ければ、議案第３号「農業経営基盤強化促進法等の一部を改正する

法律附則第 5 条第 1 項の規定に基づく農用地利用集積計画の承認につい

て」は承認ということでよろしいか。 

はい。 

議案第３号農業経営基盤強化促進法第 18 条第 1 項の規定に基づく農用地

利用集積計画の承認について（諮問）については承認といたします。 

 

本日提案された議案は以上でございます。 

  


